

# Bánáti Sportélet

## Előfizetési árak:

Egész évre 300 lel.  
Félévre 150 lel.  
Negyedévre 75 lel.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
TIMIȘOARA, J., STR. DRAGALINA  
(Deák-u.) 3. l. emelet.  
TELEFONSZÁM: 925.

## Mi lesz vasárnap? Olimpiai nap!

— Kinizsi—TAC. — Unirea—TMTE. — II. oszt. válogatott.  
— III. oszt. válogatott. —

Ennyi futballderby egy napon! A sporthirlapíró tollá szinte ijedten remeg, amikor ennyi eseményt kell bekonferálni. Kolozsváron Victoria—Universitatea, Nagyváradon NAC—Török és Temesváron vajon mi lenne más, mint az évtizedes riválisok találkozása:

### Kinizsi—TAC.

A huszonhetedik találkozása lesz ez a két csapatnak és szebb sportot ígér talán valamennyinél. A Kinizsi bécsi turáján nagynevű csapatoktól sok mindent lesett el, tanulságokkal és tapasztalatokkal megpakodva tért haza, az ott lejátszott nehéz mérkőzések csak fokozták amugyis közismert küzdőképességét és tempóbirását. Ezzel szemben a TAC csapatának gerince, a halvesor ma olyan játékerőt képvisel, mint talán egy egyesület fedezetsora sem az országban, lévén mindhárom játékos országos válogatottjelölt, közvetlen védelmében Kozovics áll, kitűnő formában. A Kinizsi támadó sorának és a TAC védelmének olyan grandiózus küzdelme várható, amilyen talán még nem játszódtott le temesvári pályán. Eredményt jósolgatni meddő fáradság volna. Az a plusz, mely a Kinizsi csatársorának javára szól a TAC-éval szemben, eliminálódik, ha a TAC védelmének nagyobb játékerejét vesszük figyelembe. Az eredmény teljesen nyílt, lehet, hogy a pillanatnyi kondíció vagy valami előre nem látott véletlen, a szerencse fogja eldönteni a meccs sorsát.

A Kinizsi csapata így fog felállani:

	Ritter				
	Hoksári		Rech		
	Fenyvesy	Vogl	Rösler		
Tánsér	Neufeld	Frech I	Zelenka	Kilianovics	

A TAC felállítása ez:

	Kossuth				
	Onody		Kozovics		
	Golub	Österling	Zimmermann		
Majoros	Saeles	Krausz	Kerschek	Lukinich	

Lehetséges azonban, hogy a végleges összeállításnál Grell, Schneider és Szepesi is még figyelembe jöhetnek.

Izgalmas, érdekes mérkőzésnek ígérkzik azonban az

### Unirea—TMTE

találkozás is, melynek folyamán szinte előételnek kapja majd a közönség az Unirea jó csatársorának küzdelmét a TMTE bevált védelmével. És a lelkes játék néha csodákat tehet. Láttuk tavaly, amikor az Unirea nagy formában levő csapatát győrtte le a mainál gyengébb TMTE együttes. A papirforma ugyan az Unirea javára szól és a tudós futballszakértők is mindent meggondolva és megfontolva az Unirea győzelmére tippelnek. Azonban hátha megint megjelenik Fortuna istenasszony láthatatlanul a pálya felett és hönök alá nyúl a munkásfiúknak, mint tavaly. Azóta, reméljük, nem veszték össze vele.

Az Unirea csapata ilyen összeállításban veszi fel a küzdelmet:

	Ludwig				
	Marinceu		Stanciu		
	Steiner	Halmos	Konecsnik		
Blas	Szilágyi	Wetzer	Auer	Iancu I	

A TMTE felállítása pedig ez lesz:

	Krist				
	Grell		Staudt		
	Sáfár	Tillusz	Rigoló		
Rauschan	Hrivnyák	Teszler	Millisich	Stoffel	

Az olimpiai nap bevezetése egy premier lesz, egy még nálunk nem látott attrakció, a

### II. osztály—III. osztály válogatott

csapatainak bemutatkozása. Ez dokumentálni akarja azt, hogy a második és harmadik osztály is erejéhez és képességéhez mérten, hozzá akar járulni az olimpiai nap sportbeli és anyagi sikeréhez. A logika az volna, hogy a II. osztály, miután jobb csapatok küzdenek benne, az azokból összeállított válogatott feltétlenül legyőzi a III. osztályt. De a futball nem azért játék, hogy vele szemben a logika vastörvényei alkalmazhatók legyenek. Egy csomó külföldi példa mutatja, hogy alsóbb osztályú válogatottak bizony alaposan ráverték a felsőbb osztályúakra és nem szerencsével, hanem teljesen reálistan. A harmadik osztályból jövő hangok itt is erősen fogadkoznak, hogy majd megmutatják ők a nagy plénum előtt is, hogy mit tudnak... Vederemo! — vagy ahogy a szövetség tanácskozhelyisége felett, a Lloyd kávéházban mondják: Vamázén!

A másodosztály csapatát *Maior dr.* így állította össze:

	Pitea (Polit.)				
	Kulesár (Patria)		Neamtu (Polit.)		
	Friedmann (Kadima)		Neurohr (Rapid)		Czárth (Patria)
Juhász (Patria)	Chiroi (Polit.)	Spitz (Kadima)	Halle (Patria)	Schwartz (Patria)	

Tartalékok: Jasinski, Guga, Vancu (Pol.), Gherga (Patria) és Fischer (Kadima).  
(Itt üzeni *Maior dr.* fenti játékosoknak, hogy vasárnapon délután félegy órakor cipővel, harisnyával és fekete nadrággal jelentkezzenek nála a pályán).

## A kávéházi kapitány.

Még bizonyára mindenkinek élénken emlékezetében élnek a háborúnak azok a jellegzetes és komikus alakjai, akik „Kávéházi Konrádok” gyűjtőnév alatt nagyképi stratégiai szabadelődásokat tartottak a kávéházi márványasztalok mellett és mindig voltak bizalmas, abszolút biztos forrásból merített értesüléseik. A futballnak is megvannak a maga álkonrádai és magántudósai, akik hallatlan nagy kijelentéseket paszszolnak naiv hallgatóságuk gyomrába, mindig vannak új, sőt legújabb híreik és mindig előre tudják már, hogy hogyan akarja összeállítani a csapatot a szövetségi kapitány. Különösen most az olimpiád előtt szaporodnak el gombamódra a „kávéházi szövetségi kapitányok” és harsogják teli tüdővel világgá böles véleményüket. Alkalmam volt megfigyelni egy ilyen diszpéldányt a Palacéban és gondoltam, nem fog ártani, ha megörökítem nemes egyéniségét az utókor számára. Csöndesen szivogatta szivarját és álmos fölénnyel nézte le szomszédeit, majd egy unott mozdulattal kezébe vette az újságot. Külsőleg semmi különösebbet nem vettem rajta észre úgy,

egy első blikkre, mondhatnám egész úgy néz ki, mint egy magunkfajta ember és semmi sem árulja el, hogy kopottas ruhája alatt mily nemes szív dobog. Most belép egy ur, meglátja az újságot olvasásba merült „kapitányt”, mi sem természetesebb tehát, hogy leül az asztalához.

Az illető: Van szerencsém kedves doktor bácsi, remélem, nem zavarom?

A „kapitány”: Szerencséje, hogy öregapjának szolított, különben jól vagyok, a kedves nőm önagysága is jól van, a gyermekeim is, egyszóval nem zavar, ha nem fog egy szót se szólni.

Az illető: Kérem, doktor bácsi!

Doktor bácsi: Nézze fiam, először is ne bácsizzon engem, legalább tizenöt évvel idősebb, mint én. Másodszor jegyjeze meg magának öcsém, hogy nem szeretem a bőbeszédű embereket, egészen fölösleges tehát, hogy reflexziókat fűzön kijelentéseimhez, kedves Klobucsár.

Klobucsár: Kérem, én csak kérdezni szeretnék valamit. Odaát voltam ugyanis a triálon.

Ó: Ne mondja! Most már meg vagyok nyugodva. Aztán mondja, hogy tetszett magának? Jól rendezték meg?...

Klobucsár: Hogyan? Hát önnek van valami tisztsége a szövetségben?

Ó: Nézze, fiam, nélkülem semmi se tör-

ténik. Ha én azt mondom, hogy ez vagy az így legyen, akkor nyugodt lehet, hogy úgy is lesz.

Klobucsár: Kedves mester, hiszen ez pompás. Tessék már megmondani, hogy voltak megelégedve a triállal?

Ó: A triál, fiacskám, az egy marhaság. Nincs semmi értelme, mert rendszerint a jó játékosok pont a triálon játszanak rosszul és a pimfeknek minden sikerül. Egyebekben pedig csalódtunk a triálban.

Klobucsár: Mégis, hogy kellene ön szerint összeállítani a csapatot?

Ó: Nézze, Klobucsár, hagyjon békét ezekkel a butaságokkal. Csak nem képzelem, hogy itt kiszolgáltatom magának a tippjeimet, hogy holnap már az egész város beszéljen róla?!

Klobucsár: De mégis, talán egy pár szót...

Ó: Hát jó! Hallgasson ide. Kezdjük a védelemmel. A régi iskolának mindig az volt a hibája, hogy hátrvédeket játszott a védelemben. Holott mi egy hátrvéd hivatása? Hogy megtámadja a csatárokat. Érti?

Klobucsár: Hogyne érteném.

Ó: A hátrvédnek szóval támadásból áll a szerepe. Szakítani kell tehát az eddigi szokással és olyan játékosokat kell tenni a védelemben, akik jól tudnak támadni,



Minden sportember gumikabátot visel - 950 Lei-től feljebb kapható a LINOLEUMNÁL

A harmadik osztály csapatát komoly és nagyszabású trialmérkőzés után Popovics Dásó állította össze ilyenformán:

Geiszt (Kisoda)		Mooss (Gyapju)	
Schneider (Turul)	Filo (Turul)	Kuszka II (Gyapju)	Petz (Gyapju)
Daun (Turul)	Matek (Gyapju)	Onsónyai (Turul)	Kuszka I (Gyapju)

Tartalékok: Rosenberg (Gyapju), Petrovics (Turul).

(Fenti játékosok vasárnap délután félegy órákor a pályán megjelenni tartoznak, cipővel és fekete harisnyaszárral. Jegyeket intézőjüktől kapják).

Az olimpiai nap délelőttjén a Kinizsi és Unirea ifjúsági csapatai mérkőznek.

Az olimpiai nap mérkőzéseit a következő bírók fogják vezetni: Kinizsi—TAC Szika János; határbírák: Tóth, Murgu. Unirea—TMTE: Wurfer Lajos; határbírák: Simon, Illés. II. oszt.—III. oszt.: Kovács László; Nicolaevici, Löbl B. Kinizsi ifj.—Unirea ifj.: Bukovinszky János.

E napon ugyancsak a Kinizsi—Unirea pályán délután 3 órákor startolnak a Kinizsi országos ifjúsági mezey futóversenyének résztvevői. Tav 5 kilométer. Cél a pályán. 50 futó indulására számít a rendező egyesület.

**Elővétel.** Az olimpiai nap alkalmával a szövetség azt az újítást hozta be, hogy az elővételben eladott jegyeket olcsóbban adja.

A jegyek ára: tribünpáholy elővételben 40, a pályapénztárnál 45 lei, korzópáholy 35—40, számozott tribünülés 35—40 lei. Ezen jegyek elővételben Linoleumnál, Lloyd-sor kaphatók. Ezenkívül elővétel van az olcsóbb jegyekre is. Számozatlan tribünülés 20—25, tribünoldali álló 15—20, állóhely 5—10, diákjegy 5 lei. Ezen jegyek a Scudier-park végén, a vasuti sorompónál lévő Fischhoff-féle trafikban és a Révész-féle elektrotechnikai üzletben, II., Liget-ut 9, kaphatók.

Vidéken két csapat mérkőzik vasárnapon. A Spárta CFR Petrozsényben a CAMP-al játszik, a III. ker. FC-nek pedig Reșita-n a CS Reșita lesz az ellenfele.

**Temesvári diákcsoport Aradon.** Vasárnapon Aradon játszott az itteni Liceul Diaconovici Loga válogatott csapata és az aradi Moise Nicoara reprezentatív legénységétől 2:0 (0:0) arányban vereséget szenvedett.

vagyis jó csatárokat. Az én becs-tippjeim, édes öcsém Klobucsár: Rónay és Tánzer. Az előbbi jól rúg, utóbbi pedig gyors. Érti?

**Klobucsár** (némi gondolkodás után): Tessék csak várni egy picit kérem, még egészen tiszta a dolog előttem. Ugy tetszik gondolni nemde, hogy csatárok játszanak a becskek helyén?

**Ó:** Természetesen. Ez csak világos! Most menjünk tovább. Háltsor: Lázár, Kobitansky, Szatmári.

**Klobucsár:** De kérem, hisz ez csupa kapus.

**Ó:** Pensez, hisz éppen azért tenném őket a fedezetsorba. Mert mi egy fedezet föladata? Az, hogy tudjon helyezkedni. Már pedig ki tud a legjobban helyezkedni? A kapus! Világos, nem?

**Klobucsár:** Kérem, hiszen nem mondom, de...

**Ó:** Semmi de, itt nincs de, ez a logika, fiacskám és passz. Kapus: Öszterling.

**Klobucsár:** Tessék?

**Ó:** Jól hallotta fiam, az Ősi. Ha ő beáll a kapuba, alig marad hely a labdának, hogy a kapuba jusson. És most fogdjon meg édes gyermekem. Jön a csatársor. Jobbszélső: Jakobi.

**Klobucsár:** De hiszen ő balhali!

## Urban az olimpiád felé.

— A nagyváradi trialmérkőzés. — Suciu nemzeti kapitány nyilatkozata a játékosokról. —

— A Bánati Sportélet munkatársától. —

Eldöntetlenül, 1:1 (0:0) gólaránnyal játszott a kerületközi válogatott a nagyváradi együttesel, a mérkőzés alatt azonban világosan látható volt az, hogy a kerületi kombináltja legalább egyes játékosaiiban nagyobb játékerőt képvisel, csupán az összeszokottság hiánya volt hatalmas hendikep, mely a jobban összejátszott váradai csapatot velé, legalább az eredményben egyenrangúvá tette. De az eredmény nem is fontos. Sem pontok, sem díj nem jár ki a győztes csapatnak. Az ilyen eredményt mindig lehet szállítani a kellő értékére és akkor a muló dicsőségből sem marad sok. Annál csodálatosabb a nagyváradi csapat néhány játékosának az a sportszerűtlensége, hogy durván haroképtelenekké igyekeztek tenni olyan játékosokat, akikre az ország futballsportjának szüksége van. Nem sportember az, még ha esetleg tud is futballozni, aki pillanatnyi sikeréért nemcsak játékosársának testi épességét veszélyezteti, hanem az ország sportjának érdekei ellen is vét. Reméljük, hogy a további triálokban kellő retorziókat fognak kilátásba helyezni az ilyen tulkapások ellen.

A mérkőzés lefolyása érdektelen. A II. félidő 15. percében Molnár hendsze miatt tizenegyest ítélt Szika bíró, melyet Rónay belő. A 35. percben Nuridsány pontos beadását Wetzter az ötösről helyezve, befejeji.

A két csapat felállítása ez volt:

Nemzeti válogatott:

Lázár		Kozovics	
Golub	Öszterling	Tritsch	
Nuridsány	Guga	Wetzter	Bonciocat, Szilágyi.

Nagyváradi:

Ströck I.		Kovács	
Kajla	Kinigli	Rónai	Répássy, Csomag.
Zsiga	Ströck II.		

A mérkőzés folyamán a következő változások történtek: Tritsch már a tizedik percben kiállt, akkor Golub átment balhálnak és Fenyvessi állt

**Ó:** Eppen azért! Mint balhali évek óta jobbszélső ellen játszik, minden trükkjüket kiismerte, a kisujjában van mindaz, amit egy jobbszélsőnek tudnia kell. Jobboszékítő Halmos. Olyan kicsi és fürgé, mint egy gyík. Egyszerűen átsiklik majd az ellenfél védelmén. Baloszekítő Mayer a Beregszói AC-ből.

**Klobucsár:** De kérem, hisz az nem válogatott klasszis!

**Ó:** Nézze, fiam, ne beszéljen bele olyan dolgokba, amire nem ért. Épp azért tesszük be, mert mindenki tudja, hogy gyöngé. Így az ellenfél se fogja nagyon fedezni, könnyen megszökhet és gölt rughat. Na?

**Klobucsár:** Hát nem mondom...

**Ó:** Ne is mondja, édes fiam. Balszélső Kozovics. Ő tudja, hogy hogyan szerelnék a hátvédek, tehát könnyen becsaphatja őket. Végül a centerbe olyan ember kerül, aki tudja, hogy hogyan kell kapura löni. Aki tudja, hogy milyen lövést nehéz fogni a kapusnak, olyan center kell tehát, aki tudja, hogy mit nem tud védeni a kapus.

**Klobucsár:** Hát akkor ki legyen a center?

**Ó:** (örülten lesújtó gesztussal): Na hallja?! Hát, Rátte!! Rex.

be. A második félidőben Tánzer került a jobbszélső posztjára, azonban Kovács váradi balhali a 20. percben hátulról lerugta, úgyhogy ismét Nuridsány-nak kellett beugrania helyette. Guga a Kovácsosai történet incidense után a 35. percben lement a pályáról, ezután végig tíz emberrel játszott a válogatott. Suciu nemzeti kapitány nyilatkozata.

Suciu Adrian nemzeti kapitány volt szives lapunk munkatársa előtt a triálok-kal kapcsolatos kérdésekről a következőkben nyilatkozni:

— Mindkét triálnak úgy a sportbeli, mint az anyagi sikerével tökéletesen meg vagyok elégedve. Kitűnően bevált az a módszer, ezt a kolozsvári és váradi sportkörök is egyöntetűen megállapították, hogy az illető város válogatottjai ellen játszatom a kipróbálandó játékosokat. Még négy trialmérkőzés van hátra (Marosvásárhely, Arad, Temesvár, Bucuresti) s így a leendő olimpiai csapatnak még csak a konturjai vannak meg s ez természetesen még nem való a nyilvánosság elé. Azonban, ha leadom az egyes játékosokról a véleményemet, talán megsejtheti, hogy ki felé fordul a bizalmam. Ammit mondhatok, hogy egy néhány poszt igen nagy gondot okoz és ha csak fel nem bukkan valahonnan valami rejtett tehetség, az eddig megfigyelt anyagból igen nehéz a választás. Egy néhány másik posztnak azonban már erősen nyeregben ül a jelöltje.

— A váradi meccs szereplőiről ezt mondhatom: Lázárnak alig volt dolga, különben jó volt. Kozovics egészen külön klasszis. Molnár önfeladózó, jól szerelő, biztos rugású; baja, hogy kistermetű. Golubnak eleinte kis lámpaláza volt, de aztán belejött és nagyszerű volt mindkét oldalom. A Zsiga—Ströck II. szárny nem boldogult ellene. Öszterling az utolsó husz percben volt a legjobb, akkor jött csak igazán bele. Az első félidőben határozatlan volt. Fenyvessi ismét agilitásával tünt ki. Nuridsány különösen szép beadásaival tetszett, Tánzer az ő posztján konkurrens nélkül áll, Guga jó technikája, intelligens játéka komoly jelöltté teszi. Wetzterrel hamar megértették egymást. Wetzter: briliáns technika, elsőrendű szöktetések, de több agilitás nem ártana. Bonciocat az első félidőben játszott szépen, nagyszerű lövő, de kissé puhav. Szilágyi határozottan jobb volt mint Kolozsváron, beadásai jók. A nagyváradi csapatból Ströck I., Kinigli, Rónai és Bartha neveit kell kiemelnem, mint akikkel komolyan foglalkoznom kell. Van egy köztük, akinek az ügy már elintéztnek is tekinthető. Magára és az olvasóira bízom, hogy találják ki: melyik?...

Ennyit mondott el nekünk Suciu nemzeti kapitány és mi azzal az érzéssel vittünk bucsut tőle, hogy bár sok ilyen sportemberünk volna, akik annyi szeretettel, ennyi fáradsággal, annyi agilitással munkálkodnak az ország sportja érdekében, akkor bizvást remélhetnénk, hogy annak fejlődése, jövője biztosítva van.

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerésztárában, Timisoara, Gyárvaros.

# Partea oficială Hivatalos rész

## Comunicatele secției de arbitri.

1. Dni Desideriu Grosz i-se suspendă orice drept de arbitru până când nu satisfac angajamentelor luate față de comisia arbitrală.

2. Sâmbătă la 12 Aprilie orele 8, în diviziunea Lloyd, examen teoretic pentru Dni Josif Hentiu, N. Dima și N. Putici (Politehnica). Data examenului practic se va stabili ulterior.

Danciu secr. Dr. Muntean pres.

## A bíró szakosztály közleményei.

1. Grosz Dezső ur minden bírói tevékenységtől felfüggesztetik, amíg eleget nem tesz azon kötelezettségének, melyet a bírószakosztállyal szemben vállalt.

2. Szombaton, 12-én, este 8 órakor a Lloydkavéház pinchehelyiségében elméleti vizsga Hentiu Josif, Dima N. és Putici N. (Polit.) urak részére. A gyakorlati vizsga időpontja később fog meghatározatni.

Danciu, secr. Dr. Muntean, pres.

## A budapesti bajnokság.

Az UTE második helyezése biztosnak tekinthető. — A BTC a negyedik helyre jutott. — A 33-asok reménykednek. — A Törekvés és a Vasasok is bajba juthatnak. —

Budapest, április 6. A bajnokságok végküzdelmében rendszerint a tabella elején álló csapatok felé fordul a közérdeklődés: vajjon melyik lesz a bajnok? Ez Budapesten már eldőltnek tekinthető, a bajnokság az MTK részére végleg biztosítva van. Szörnyű tülekedés és hatalmas küzdelem indult meg azonban a veszélyes zónában lévő csapatok között az elsőosztályban való bennmaradásért. És ez a küzdelem annál érdekesebb, mert nem kevesebb mint hét csapat, tehát az összes résztvevőknek több mint a fele, „még nincs künn a vízből”.

A szorosan vett veszélyes zónában lévő csapatok közül csak a „33” FC és az UTSE mérkőzött mult vasárnap, de ők is csak egy félidőt, amelyben a budai csapat egy gól előnyre tett szert. Ha ezt tartani sikerül és a Vasasok elleni utolsó mérkőzését is megnyeri, úgy feltétlen elkerüli a kiesést.

A 16 ponttal rendelkező egyesületek egyike sem mérkőzött, s így továbbra is teljesen nyit a helyzetük. De nem biztos az első osztályban való maradása a Törekvésnek és a Vasasnak sem, mert ha elvesztik mindkét hátralévő mérkőzésüket, úgy ők is az utolsó helyekre kerülhetnek.

Ugyanis nem kell más, mint hogy az utánuk következő 16 pontos egyesületek egy mérkőzést nyerjenek, ami pedig nem lehetetlen, — úgy valamennyien megelőzik őket, s ezáltal kettőjük közül az egyik a 11. helyre jut.

Az FTC újabb pontvesztése, illetve a BTC félsikere folytán az UTE második helyezése eldőltnek tekinthető, miután egy ponttal áll csak jelenleg az FTC mögött, de egy meccsel kevesebbet játszott és előreláthatóan a Törekvés és Zugló ellen aligha fog pontot leadni.

Ugyanígy eldőlt az FTC harmadik, illetve a BTC negyedik helye is, mert a BTC rosszabb gólaránya miatt előbbre már nem kerülhet.

### A veszélyes zóna jelenlegi képe:

	Játszott	Győzött	Eldöntetlen	Vesztett	adott gól	kapott gól	Pont
5. Törekvés	20	6	5	9	27	26	17
6. III. kerület	21	4	9	8	21	23	17
7. Zugló	21	6	5	10	15	28	17
8. VAC	21	6	5	10	15	31	17
9. Vasas	20	7	2	11	28	36	16
10. KAC	20	5	6	9	18	33	16
11. 33 FC	21	5	6	10	13	26	16
12. UTSE	21	5	4	12	23	44	14

Hátralévő mérkőzések:  
Törekvés: UTE, FTC, III. ker.: KAC, Vasas: KAC, „33” FC, KAC: Vasas, III. ker., Zugló: UTE, VAC: BTC, UTSE: MTK, „33” FC: Vasas.

Magyar real VI. o.—Piari V. o. és zsidólic. II. keresk. komb. 6:0 (3:0).

## Külföldi eredmények

Wien. A mult heti bajnoki mérkőzések legnagyobb attrakciója a szombati Vienna—Rapid találkozás volt, mely a Vienna 5:1 (2:0) arányú biztos győzelmével végződött. A Viennában a csatársor játéka volt különösen tetszetős. E vereségével a Rapid elvesztette esélyeit a bajnokságra, most ez a kérdés az Amatőr és Vienna közt fog eldőlni. A Vienna góllövői: Höszt (3), Gschweidl és Seidl, a Rapid gólját Wagner rugta.

Amatőr—Slovan 2:0 (0:0). A jobb csatársor győz. Góllövők: Schiaffer és Wieser.

Sportklub—Ostmark 3:0 (0:0). Az első félidőben ellentáll az Ostmark a főlényben levő Sportklub támadásoknak, de szünet után visszaesik és a Sportklub egymásután érli góljait.

Wacker—WAF 2:2 (1:1). Egyenlő erők hatalmas küzdelme.

Admira—Hakoah 1:0 (0:0). Egy véletlen góllal szerencsével győz az Admira.

Hertha—Simmering 0:0.

Második osztály: Rudolfshügel—Cricketter 3:0. Germania—Wiener Sportfreunde 1:0. WAC—Nussdorf 2:1. Floridsdorf—Jedlersdorf 1:1.

Brünn. Moravska Slavia—Zidenice 2:1 (0:0). Makkabi—Brünner Sportfreunde 3:1 (3:0).

Zágráb. Gradjanski—Sparta (Zágráb) 5:1 (4:0). HASK—Concordia 4:0 (2:0).

Belgrad. Beogradski SK—Jugoslavija 2:0. A jó formában levő Jugoslavija veresége nagy meglepetés.

## Mit mond Meisl Hugó

### a magyar-olasz válogatott mérkőzéséről?

Meisl Hugó az osztrák szövetségi kapitány, ki a kontinens egyik legnagyobb futballkapacitásaként ismeretes, végignézte a budapesti mérkőzést és erről a wieni Sport-Tagblattban a következőképpen nyilatkozik:

Az olasz csapat csak az első felorában játszott teljes erővel. Ezután már kifulladásra kényszerítette őket a magyar csatársor precíz kombinációs játéka. Mégis az olasz csapat sokkal jobban játszott, mint ahogy a megsemmisítő eredmény láttán hinné az ember. A magyar csapatnak, melynek csatársora, mint mondtam, bevégzett futballt játszott, — úgy a támadásban, mint a védelemben minden sikerült. Ezzel szemben az olasz csatársornak, melynek támadásai rendszerint igen szépen indultak, nem sikerült semmi. Az olaszok egy percig sem folytattak védelmi taktikát s talán ez volt a vesztük, mert egy-egy olasz támadás után, melyben a halvesor is élénken résztvett, ha hirtelen a magyar csatársorhoz került a labda, azok már csak a túlterhelt Devechi és Rosetta háttérdeklőkkel találtak magukat szemben. Ilyenkor azután a pontosan in-

telligensen játszó, nagy lövőkészséggel rendelkező magyar csatároknak gyerekjáték volt gólt elérni. Az olasz csapat nem érdemelte meg ezt a nagy vereséget (3:1, vagy 4:2 jobban megfelelt volna a játék képeinek), és mindvégig fairén és lelkesen játszott.

Cambridge nyolcasai legyőzték Oxfordot. A szombati 76-is találkozás Cambridge nem várt biztos győzelmével végződött. Oxfordot a célban négy hajóhosszal előzte meg. A táv négy és fél angol mérföld, idő 18 perc 41 mp. A klasszikus küzdelmet a Themze két partján több mint negyedszáz ember nézte végig.

**Ókar Ón** *hátközött és biztos fellépésű tenis!*  
Ugy útszelen „Style” cipők.  
Timisoara-Cefate, Str. Eminescu 5.

**Gyapjuipar R.-T.**  
timisoarai gyártelep Fabrica.

**Önmagának árt ha motort, dinamót vásárol**  
mielőtt megtekintette  
**Friedrich Testvérek Timisoara**  
motorüzemét. Benzin, szivóház, nyersolaj, Diesel motorok 10—150. HP-ig állandóan raktáron.

**DESIDERIU SERENYI**  
Cérna, pamut és rövidárú nagykereskedés  
Telefon 118. TIMISOARA—Sürgöncim „Agii”  
Sucursala Oradea, Mare. Telefon 353.

**Dornhelm Jenő**  
divat és textiltáru nagykereskedés  
Timisoara-Belváros, Lloyd mellett.

**Gyerünk!** *Színház után a ROYAL-kávéházba.*  
**Kitűnő italokról**  
Gombás István kávé gondoskodik  
= A legjobb cigány muzsikái =

**Mundus és Borlova—Arménisi**  
Faipar r.-t.  
timisoarai irodája  
II., Liget-ut Telefon 962.

**”Standard”**  
Prima fabrică de ciorapă  
din Timisoara S. A. R.

**Világhírű**  
az Egyesült Olaj és Szappanművek R.-T.  
**United szappanja.**

**ZSÁK HAVAS DEZSŐ**  
**SINEG** *Timisoara.*  
kötéláru *Telefon 12-74*

**Rottmann Károly és Társai R.-T.**  
Királyi udvari szállítók **Timisoara**  
**Rum és likörgyár. Cognac-főzde. Gyümölcspálinkatermelés.**  
Szesz szabódraktár, Szeszdenaturáló telep.  
Bornagykereskedés.

**Speciális festék és lacküzlet**  
**Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság**  
Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-u.) 12  
Sürgöncim: Lackfarbe. Telefon 5-71.

## HIREK

**Unirea komb.—Banatul 7:0 (2:0).** A létfőn lejátszott tréningmérkőzés a teljesen felázott pályán gyenge sportot nyújtott. Az Unirea csak három első csapatbeli játékost szerepeltetett, mégis állandó ostrom alatt tartotta a Banatul kapuját. A Banatul csak elvétve vezetett veszélytelen támadásokat. A gólokon Halmos (2), Rafinsky (2), Blas (2) és Rosu osztottak meg. Bíró: Schusztar (Kinizsi).

**A caransebesi Ercule reorganizálása.** A caransebesi Ercule, mely eddig kevés hírt hallatott magáról, működését szélesebb alapokra fektetve, intenzíven készül belekapcsolódni a kerület sportéletébe. A marosvásárhelyi CR volt elnöke, dr. Repede György, ki az ottani sport fejlesztése körül is kiváló érdemeket szerzett magának, jelenleg Caransebesen működve, az egyesület élére állott, az egyesület intézőségét pedig a TAC volt kapusa és intézője Drexler Géza vállalta el, ami kettős garancia arra, hogy az Ercule kerületünkben rövid időn belül számottevő faktorrá nővi ki magát. — Az egyesület, futbalcsapata részére, katolikus husvétra temesvári ellenfelet keres. Az ajánlatokat sürgősen kéri, az igények megjelölésével, dr. Gh. Repede, notar public. Caransebes címre eljuttatni.

**Az AAC old-boys közgyűlés.** Az aradi öreg fiúk komoly arccal összeülve, humorosan osztották ki egymás között a gyönyörűbbnél gyönyörűbb címeket. A generalissimusz ősi szokáshoz híven Korányi Barna dr. lett, ki a vezérőfőkapitány címet nyerte. Vezérőfőkapitányok lettek Hehs Márton és Niagy Imre, míg Mittermayer Ödön a segédvezérőfőkapitányi méltóságára lehet büszke. Az újonnan kreált sameszi állást rövid választási harc után Horváth öltötte be. A vasárnapon Aradon időzőtt Trinksz Rezsőt pedig, a népszerű Trinksz tatát, valószínűleg mert messze vidéken a legnagyobb bajusza neki van, vidéki vezérőldboy-á kiáltották ki.

**Három válogatott csapatot szerepeltet** május 4-én az osztrák szövetség. E napon lesz Ausztria—Magyarország Budapesten, Bécsben pedig egy csapat Berlin és egy pedig Pozsony válogatottjai ellen játszik.

**Külföldi atlétika.** A lombárdiai bajnokságoknak az érdekességet a két olasz nagyság, Negri és Ferrario indulása adta meg. Előbbi az 5000 métert nyerte 15 p. 42.6 mp., utóbbi pedig az 1500 métert 4 p. 14.6 mp. idő alatt. — Prágában a Slávia 9 km.-es mezei futóversenyét Nedobity (Spárta) nyerte 26 p. 16.1 mp. alatt.

**A hat nemzet mezei futását Anglia** nyerte meg fölényesen 21 ponttal. 2. Franciaország 80, 3. Skócia 133, 4. Wales 163, 5. Irland 180, 6. Belgium 181 ponttal. Egyénileg: 1. Cotterell (Anglia) 56 p. 35 mp. 2. Harper (A) 55:40. 3. Webster (A) 56: 21.

**Az ausztráliai atlétikai bajnokságok** a következő eredményekkel végeztek: 100 yard: Parker 10 mp. — 440 yard: Tracey 50.4 mp. — 3 angol: Rose 14 p. 54 mp. — 120 yard gát: Almond 162 mp. — 440 yard gát: Honner 57.4 mp. — Magasugrás: Mason 1.80 mp. — Távolugrás: Honner 7.24 m. — Kalapács: Holm 39.98 m. — Súly: Munroe 13.83 m.

## Előfizetőink és bizományosaink figyelmébe!

Felkérjük azon tisztelt előfizetőinket, akik az előfizetés díjával hátralékban vannak, hogy azt hozzánk mielőbb beküldeni sziveskedjenek. Engedjék el nekünk azt az időtrabló és felesleges költséget felemésztő munkát, hogy minden előfizetőnket külön felszólítsuk. Támogassanak bennünket ebben az irányban is, hogy az e címen már tetemes összegre rugó künnlevőségünket megkaphassuk s így nagy kiadásainkat fedezve minél jobb lapot adhassunk olvasóink kezébe.

Bizományosainkat is kérjük, akik hosszabb ideje nem számoltak le, hogy elszámolásaikat mielőbb ejtsék meg.

## Az amerikai fedettpályabajnokságok.

— Egyuj rekord. — Kiváló eredmények. —

Newyorkban tartották meg az U. S. A. fedettpályabajnokságait. Minden egyes szám kiváló eredményeket hozott, de különösen kimagaslik a magasugrás és súlydobás. A pontversenyt 21 ponttal az Illinois AC nyerte meg.

**Eredmények: Magasugrás:** 1. Osborne 1.93, 2. Laudon 1.93 m. 3. Flahive 1.89 m. Laudon tipikus amerikai stílusban ugrik, merőlegesen fut neki a mércének. Osborne átveti magát a lécen és mindig a vállára esik.

**Súlydobás:** 1. Hills 14.64 m. 2. Wanzer 14.02 m. 3. Mc Donald 13.36 m. Hills dobása új fedettpályarekord. — **Távolugrás helyből:** 1. Reid 3.28 m. 2. Misbach 3.19 m. 3. Sweitzer 3.18 m. — **60 yard sf.:** 1. Murchison 6.6 mp. 2. Coaffee. — **1000 yard sf.:** 1. Sullivan 2 p. 17.6 mp. 2. Masters. 3. Kiviat. Az öreg Kiviat jó helyezése meglepetés. — **70 yard gátf.:** 1. Meyer 9.2 mp. 2. Christierson. A svéd csak centiméterekkel kapott ki. — **300 yard síkf.:** 1. Murchison 31.6 mp. 2. Tierney. A kis Murchison könnyen győzött a hosszú lépésű titkos favorit Tierney felett. — **Magasugrás helyből:** 1. Sweitzer 1.60 m. 2. Osborne 1.56 m. — **600 yard síkf.:** 1. Mulhiwill 1 p. 15.2 mp. 2. Driscoll. — **2 angol:** 1. Ray 9 p. 32.2 mp. 2. Booth. Ray könnyen győz. — **1 angol:** 1. Plant 4 p. 43.4 mp. 2. Berman.

**Délafrikai eredmények.** Natal és Transvaal államok közötti atlétikai versenyt 8:3 arányban Natal nyerte meg.

**Nevezetesebb eredmények:** Távolugrás: Atkinson 7.22 (rekord) — 120 yard gát. Atkinson 16.2 mp. — 100 yard síkf. Kinsmann 10 mp. — 220 yard sf. Kinsmann 22.4 mp. — Félangol Oldfield 2 p. 6.4 mp. — Magasugrás Stoff 1.84 m.

**A szabálymagyarázatok megváltoztatásának** kérdése jött szóba a FA legutóbbi ülésén. Döntés az érdekes ügyben legközelebb történik.

**Az eszt olimpiai csapat** Budapesten mérkőzik május 15-én a MTK, FTC, UTE és KAC kombináltjaival.

## AKAR BAJNOK LENNI?

ugy. használjon izmai bedörzsölésére  
**DIANA-sósorszeszt.**

Felelős szerkesztő:

**KOTZMUTH ARTUR.**

Társszerkesztők:

dr. Feld Kálmán, Ormay Ottó.

**TEMESVÁRI BANK ES KERESKEDELMIRÉSZ-VÉNYTÁRSASÁG**

SERLEGEK, TISZTELETDIJAK  
arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak  
**FRANKOVITS JÓZSEF**  
ékszerésznél. Timisoara-Belv. Szt. György-tér 4.



**Neumann József**  
fűszer- és kereskedése  
Timisoara  
Josefin, Piața Scudier 1.



## Katzky Antal

műszerész, Timisoara I., Mercy-utca 10  
Futballabdák, kerékpárgummik, kerékpárok, varrógépek, gramofonok, villanylámpák legolcsóbb forrása.

A világhírű „MEREDITH” és „CROMPTON” futballcipők egyedárusítói

# Sugar & Deutsch

sportáruháza

Cluj, Calei Victoriei 5.

Rador 1035



Az összes létező sportcikk állandóan raktáron.

Kérjen árjegyzéket!

## Wilhelm Klein

Moștenitore Cereale-Sămânță  
**TIMIȘOARA**  
=: Telefonszám 1006, 106. =:

## Reick és Fuhrmann

Épületfakereskedők Timisoara-Fabrica lágagyár osztálya vállal mindenféle láda szállítást.  
Telefon 13-93. Telefon 13-93.

Sportemberek találkozóhelye, színház utáni szórakozóhely és leglátogatottabb

## a „Lloyd” kávéház

Kittűnő ételek és italok. Konstantinovits zenekar.

Ha kiégett a zseblámpa eleme, pótolja

## „METALLUM”

elemmel. Minden szaküzletben kapható.

Temesvári Bega Gőzmalom R.-T.  
Timisoara,

Napi 12 vagon őrlőképességű modern malom.

## Tésztagyára

a modern technika és higiénia minden vívmányával fel van szerelve.

Zsák és ponyva legolcsóbban SCHILLINGER A. cégnél kapható! Ugyanott birkozóponyvák kaphatók és azok javítása eszközölhető. — Zsák- és ponyva kölcsön vállalat. Telef. 501  
TIMISOARA, Strada Treboulia lauracn (Posta-utca) No. 8.

## „Jaquard”

Fabrică de ciorapi de lux  
Timisoara.  
Telefon: 21-80.

Az igazi sörismerő kedvenc söre a PILSENI módra főzött  
**TEMESVÁRI**

# CASINO-SÖR